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a) La zone occupée par l’Allemagne, qui s’appelle d’ailleurs « Zone occupée » 

est située au nord de la France. 

b) La zone libre, elle, se situe au sud. 

c) Paris se trouve en « zone occupée » et Vichy se trouve en « zone libre ». 

d) La devise de l’Etat dirigé par Pétain est « Travail, Famille, Patrie ». 

e) Le maréchal Pétain rencontre Adolf Hitler. 

f) Cette entrevue a pour but de mettre en place la collaboration du 

gouvernement français avec l’Allemagne nazie. 

g) Il supprime le suffrage universel, les partis politiques, les syndicats et le 

droit de grève. 

h) En novembre 1942, la France est occupée par l’Allemagne. 

i) La banderole est rédigée en allemand. 

j) La puissance de l’Allemagne, le pouvoir et la domination de l’Allemagne 

sur la France. 

k) Une personne ayant trois grands-parents de race juive ou bien deux 

grands-parents si le conjoint est juif. 

l) Les juifs n’ont plus accès aux fonctions publiques. Ils ne peuvent plus être 

chef d’Etat, membres du gouvernement, membres de l’assemblée 

nationale, enseignants, officiers des armées de terre, de mer, de l’air… 

 

 


